
PROTOKOLL FS 14

MØTE FS 14 - 2020/2022 – MANDAG 25. OKTOBER 2021 KL 16:00; ULLEVÅL, OSLO

Tilstede: Tage Pettersen (president)
Lise Kvil Torgersen (visepresident)
Anne Botnevik
Snorre Hallem
Arild Hausberg (på Teams)
Espen Refseth
Geir Thomas Olsen
Madeleine Nilsen
Helene Martinsen (på Teams)

Fra adm.: Ottar Eide (generalsekretær)
Petter Salsten (Sportssjef)

FS har i forkant av møtet vurdert at styrebehandlingen oppfyller kravene til vedtaksførhet og styremedlemmenes habilitet.

Saker til behandling:

Sak 14/106 Protokoll FS 13

Protokoll fra styremøte nr 13 ble godkjent.

Forslag til vedtak:

Protokoll fra styremøte nr 13 godkjent.

Sak 14/107 Regnskap pr 30. september og prognose for 2021

Regnskap og prognose ble gjennomgått

Vedtak:

Regnskap pr 30. september 2021 og prognose for 2021 tas til etterretning.

Sak 14/108 NIF høringsinnspill anlegg

NIF har sendt ut forslag til dokumentet «strategisk viktige anlegg for idrettskretser og særforbund» på høring i organisasjonen. Høringsfrist er 15. november.

Vedtak:

Anleggsutvalget skal sammen med generalsekretær utarbeide et ferdig høringsinnspill fra NIHF.

Sak 14/109 Stipend landslag senior

NIHF har de senere sesongene praktisert ulike ordninger for våre tre seniorlandslag.

Para, som har mottatt lagstipend fra OLT, har hatt en egen ordning med stipend knyttet til enkeltutøvere. Ordningen administreres av Sportssjef Para.

Senior menn har hatt stipend på kr 500 pr samlingsdag for alle uttatte utøvere under sesong, samt at plasseringspenger fra IIHF som følge av resultatet i VM har kommet de uttatte spillerne til gode gjennom en fast avtale der premiepenger fra IIHF deles mellom NIHF og spillerne etter en på forhånd bestemt sats.

For senior kvinner har NIHF benyttet tapt arbeidsfortjeneste, der spillerne dokumenterer beløp i etterkant av samlingene, og der dette erstattes fra NIHF. Det er ikke benyttet stipend pr dag for kvinner, men administrasjonen foreslår nå at det blir samme ordning med stipend for begge kjønn, men ordningen med tapt arbeidsfortjeneste fortsatt kan benyttes for landslag senior kvinner.

Fra 1.1. 2022 vil NIHF ha samme ordning for begge seniorlandslagene (Para fortsatt egen ordning).

Det betyr at:

- Det utbetales kr. 500 pr samlingsdøgn til alle spillere tatt ut på offisielle samlinger, med virkning fra 1.1.22. Dette gjelder også samlingsdøgn under VM.
- Spillere på kvinne-landslaget kan søke om tapt arbeidsfortjeneste i de tilfeller der dagsstipendet ikke dekker dokumentert tapt arbeidsinntekt. Tapt arbeidsfortjeneste vil da erstatte dagsstipendet.
- I de tilfeller der det er premiepenger fra IIHF for resultat i VM vil NIHF legge til rette for forhandlinger med de ulike spillergruppene om dette.
- Det bør ikke utbetales bonus for plassering lavere enn topp 8, eller kvartfinale.

Det er pr dato ingen premiepenger fra IIHF for kvinner.

Vedtak:

Stipend for landslag senior herre og kvinner innføres fra og med 1.januar 2022 som følger:

1. Det utbetales kr. 500 pr samlingsdøgn til alle spillere tatt ut på offisielle samlinger. Dette gjelder også samlingsdøgn under VM.
2. Spillere på kvinne-landslaget kan søke om tapt arbeidsfortjeneste i de tilfeller der dagsstipendet ikke dekker dokumentert tapt arbeidsinntekt. Tapt arbeidsfortjeneste vil da erstatte dagsstipendet.
3. I de tilfeller der det er premiepenger fra IIHF for resultat i VM vil NIHF legge til rette for forhandlinger med de ulike spillergruppene om dette.
4. Det bør ikke utbetales bonus for plassering lavere enn topp 8, eller kvartfinale.

Sak 14/110 Saken utsatt

Forslag til vedtak:

XX

Sak 14/111 Jente-/kvinnehockey

Styret har vedtatt at NIHF skal opprette et utvalg som i en tidsavgrenset periode skal arbeide med jente-/kvinnehockey.

Det er et stort spenn i dette arbeidet og administrasjonen foreslår at det deles inn i to områder:

1. Bredde/rekruttering
2. Prestasjon

Grovt sett kan det deles in slik:

- Hvordan bli flere?
 - Rekruttering
 - Anerkjennelse
 - Prioritering i klubber
 - Spesielle tilrettelegginger?
 - ++++++
- Hvordan bli bedre?
 - Landslag
 - Klubber – Bambusa-ligaen
 - Spillerutvikling
 - Videregående skoler
 - Trenerutdanning
 - ++++++

I begge disse innledningene vil det være behov for et grundig arbeid som skal sette fokus på Hvordan bli flere og Hvordan bli bedre.

I dette arbeidet vil det kanskje være behov for datainnsamling slik at mer fakta kommer på bordet og danne et viktig grunnlag for både diskusjoner, planer og konklusjoner.

Administrasjonen foreslår at dette arbeidet legges fram på Tinget i juni 2022, der det også kan være et større fagtema i forbindelse med Tinget.

Det må rekrutteres medlemmer til dette arbeidet. Selv om arbeidet kan deles i to ulike områder (topp/bredde), er det viktig at hele gruppen også arbeider sammen slik at det er et helhetlig resultat som presenteres.

Dersom ikke alle medlemmer i utvalget blir klar i forbindelse med styremøtet foreslås det at det gis fullmakt til rekruttering av medlemmer.

Helene og Ottar tar en runde med navnene. Og orienterer styret om hva som blir gruppene. Madeleine blir også med fra FS

Vedtak:

1. Arbeidet med utvalg for kvinne-/jentehockey etableres i tråd med forslaget i saken.
2. Arbeidet legges fram for Tinget i juni 2022.

Sak 14/112 Rekreasjonshockey - utvalg

Styret har vedtatt at man skal opprette et utvalg som skal se på de ulike problemstillingen som gjelder rekreasjonshockey.

Rekreasjonshockey er viktig derom norsk ishockey skal kunne tilby et tilbud om livslang idrett tilpasset den enkeltes ønske om aktivitet. Det er behov for en gjennomgang der man ser mer på både tilknytningsform for de som ikke er med i organisasjonen, enklere medlemsskap for den enkelte, lisensordninger og også organisasjonsformer der vi blir flinkere til å ha en bredere tilbud enn vi har i dag.

De ulike grupperingene vi skal se nærmere på, og som er ønsket som en del av NIHF er listet opp nedenfor.

- Veteran
- Studentidrett
- Voksenlag organisert utenfor NIHF
- E-sport
- Superlag
- Breddeaktivitet for ungdom

Administrasjonen får en ny tilsatt (i vikariat) 1. november, og arbeidet med rekreasjonshockey vil være en liten del av vedkommendes arbeidsoppgaver.

Administrasjonen foreslår at utvalgets lederteam (Anne og Lise) får fullmakt sammen med administrasjonen til å rekruttere inn medlemmer fra de ulike representasjonsgruppene i arbeide.

Det må i samme prosess utarbeides mandat forutvalget. Mandatet vedtas på neste styremøte.

Vedtak:

1. Arbeidet med utvalg for rekreasjonshockey etableres i tråd med forslaget i saken.
2. Arbeidet legges fram for Tinget i juni 2022.

Sak 14/113 Informasjon fra sport

- OL kval for kvinner.
- Alle landslag skal ut i landskamper i november. U18 i Latvia er avlyst.
- A-landslag skal til Danmark. Tilnærmet U25-landslag.
- Para skal til PL-kval i Berlin.
- Møter med FKL, 1. div og Bambusa. Nå hver måned
- FKL utvalg
- Barne- og ungdomsseminar i januar
- Regionene møter med post 3.
- Isbjørnmodellen er lansert. Fått mye skryt.
- Girls Icehockey Weekend. Bra aktivitet.
- Tobias er på andre besøksrunde til klubbene.
- Honorar til landslag. Koster mer, og er justert for alle landslag.
-

Vedtak:

Informasjonen tatt til oreintering

Sak 14/114 Informasjon fra marked

Ingen saker i dette møtet

Vedtak:

Informasjonen tatt til oreintering

Sak 14/115 Informasjon fra anleggsutvalget

- Anleggsseminar i Nord-Norge
- Webinar - anlegg
-

Vedtak:

Informasjonen tas til oreintering

Sak 14/116 Informasjonsaker

Nr	Sak	Oppfølging	Ansvar
1	Ledermøte og Idrettstinget 2021 (TP)		
2	VM 2027 (TP)		OE/TP
3	Satser stab landslag (PS)	Se vedlegg	
4	Utbetaling fra NHL. - informasjon (PS)		
5	SFF, status (TP)	Sak til neste styremøte	OE
6	Prosjekt – video prosjekt rekruttering (GTO)	Se vedlegg. Tas opp i styre til EH	TP/OE
7	Select-virksomhet og private/kommersielle aktører – info om brev (PS)	Se vedlegg Ta dette opp med regionene.	
8	OL 2022. Dør er fortsatt på gløtt. Avgjørelse tas ca 16. november.		
9	Åpning av Jordal 6. november. Med utdeling av hederstegn. TP deltar.		

Vedtak:

Informasjonen tatt til orientering

Sak 14/117 Eventuelt

xx



Forslag til vedtak:

XX